
PROTOKÓŁ  Nr 22/2026
        
                      z posiedzenia  Komisji Edukacji, Zdrowia i Polityki  Społecznej
                   Rady Miasta Płocka, które  odbyło  się  w  dniu 22 stycznia 2026 roku

 Posiedzenie  rozpoczęło  się  o  godz.15.30

 Posiedzenie  zakończyło się  o  godz. 15.40

Stan członków Komisji – 9

Obecnych – 5

Lista obecności radnych Rady Miasta  stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu.

Porządek posiedzenia:
1. Przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu ze wspólnego posiedzenia komisji Rady Miasta Płocka z 3 grudnia 2025
    roku.
3. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji Edukacji, Zdrowia i Polityki Społecznej Rady Miasta
    Płocka z 11 grudnia 2025 roku.
4. Informacja o działaniach pomocowych realizowanych w czasie konfliktu zbrojnego na rzecz 
osób z Ukrainy przebywających w Płocku oraz na terenie Ukrainy prowadzonych przez Gminę 
Miasto Płock i płockie organizacje pozarządowe w 2025 roku oraz perspektywy działań w tym 
obszarze na 2026 rok.
5. Opiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących
      sprawach:
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026 -2050,
2) zmieniającą Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na 2026 rok,
3) delegowania  przedstawiciela  Rady  Miasta  Płocka  do  Zespołu  do  przeprowadzenia 

negocjacji   dotyczących zbycia akcji spółki Wisła Płock Spółka Akcyjna (druk nr 396),
4) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Pani Annie Marii Stogowskiej (druk nr 386),
5) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Panu Jackowi Ostrowskiemu (druk nr 387),
6) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Pani Małgorzacie Garkowskiej (druk nr 388),
7) określenia kwoty jednostkowej, będącej podstawą ustalenia kwoty dotacji na działalność 

Centrum  Integracji  Społecznej  „SPUTNIK”  w  Płocku,  prowadzonego  przez  Centrum 
Innowacji Społeczeństwa Informacyjnego (druk nr 389),

8) przyjęcia Miejskiego Programu Profilaktyki  i  Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029 (druk nr 390).

 6. Sprawy różne.
 7. Zakończenie posiedzenia.

Ad. pkt 1

Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 

1



Społecznej powiedziała: „Dzień dobry rozpoczynamy posiedzenie komisji Edukacji, Zdrowia i 
Polityki Społecznej Rady Miasta Płocka. Witam bardzo serdecznie Pana prezydenta Andrzeja 
Nowakowskiego,  Panów  wiceprezydentów,  Pana  sekretarza,  skarbnika.  Przedstawicieli  i 
dyrektorów  poszczególnych  wydziałów  merytorycznych  Urzędu  Miasta  Płocka.  Szczególnie 
witam Państwa radnych członków tejże komisji i oczywiście mieszkańców, którzy tradycyjnie za 
pośrednictwem łącza on-line są z nami. Przechodzimy do sprawdzenia obecności, poproszę o 
zagłosowanie  sprawdzimy  kworum.  Mamy  kworum,  Szanowni  Państwo  będziemy  głosować 
porządek obrad.”

W wyniku głosowania Komisja zaopiniowała pozytywnie przedstawiony porządek posiedzenia. 
Wynik głosowania członków Komisji: 
5- głosów  za,
0- głosów przeciw,
0- głosów wstrzymujących się, 
4- brak głosu.

Ad. pkt 2

Przyjęcie protokołu ze wspólnego posiedzenia Komisji  Edukacji,  Zdrowia i  Polityki 
Społecznej Rady Miasta  Płocka z 3 grudnia 2025 roku.

Pani  radna Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej przedstawiła protokół ze wspólnego posiedzenia  Komisji Edukacji, Zdrowia i Polityki 
Społecznej   Rady Miasta Płocka zamieszczony wcześniej  w programie Esesja.  Następnie,  z 
powodu braku uwag ze strony członków Komisji do przedmiotowego  protokołu, poddała  go 
pod  głosowanie.
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. protokół.
Wynik głosowania członków Komisji: 
 5 -głosów  za,
 0- głosów przeciw,
 0- głos  wstrzymujący się,
 4- brak głosu.

Ad. pkt 3

Przyjęcie  protokołu  z  posiedzenia  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki  Społecznej 
Rady Miasta  Płocka z 11 grudnia 2025 roku.

Pani  radna Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej przedstawiła protokół z  posiedzenia  Komisji Edukacji, Zdrowia i Polityki Społecznej 
Rady Miasta Płocka zamieszczony wcześniej w programie Esesja.  Następnie, z powodu braku 
uwag ze strony członków Komisji do przedmiotowego  protokołu, poddała  go pod  głosowanie.
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. protokół.
Wynik głosowania członków Komisji: 
 5 -głosów  za,
 0- głosów przeciw,
 0- głos  wstrzymujący się,
 4- brak głosu.

Ad. pkt 4
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Informacja o działaniach pomocowych realizowanych w czasie konfliktu zbrojnego 
na  rzecz   osób  z  Ukrainy  przebywających  w  Płocku  oraz  na  terenie  Ukrainy 
prowadzonych przez Gminę Miasto Płock i płockie organizacje pozarządowe w 2025 
roku oraz perspektywy działań w tym obszarze na 2026 rok.

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej  powiedziała:  „Z  góry  dziękuję  za  przedstawiony  materiał,  dziękuje  wszystkim 
osobom zaangażowanym w ten proces pomagania. Zwracam się do Państwa radnych o pytania 
lub  przemyślenia  w  związku  z  tym  materiałem.  Nie  widzę  zgłoszeń  tego  materiału  nie 
głosujemy jest to tylko materiał informacyjny.”

Ad. pkt 5

Opiniowanie  projektów  uchwał  na  najbliższą  sesję  Rady  Miasta  Płocka  w 
następujących  sprawach:
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026 -2050.
2)  zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na 2026 rok,

Pani  radna  Daria  Domosławska,  Przewodnicząca  Komisji  Edukacji,  Zdrowia  i  Polityki 
Społecznej powiedziała: „Czy Państwo radni potrzebują wprowadzenia? Wszystko jasne nie ma 
pytań to przechodzimy do głosowania.

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026 -2050,
W wyniku głosowania Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 
Wynik głosowania członków Komisji: 
 4 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 1- głosy wstrzymujące  się,
 4- brak głosu.

2)  zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na 2026 rok.
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 4 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 1- głosy wstrzymujące  się,
 4- brak głosu.

3)  delegowania przedstawiciela Rady Miasta Płocka do Zespołu do przeprowadzenia negocjacji 
dotyczących zbycia akcji spółki Wisła Płock Spółka Akcyjna (druk nr 396),
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 5 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 0- głosy wstrzymujące  się,
 4- brak głosu.

4) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Pani Annie Marii Stogowskiej (druk nr 386),
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 5 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 0- głosy wstrzymujące  się,
 4- brak głosu.
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5) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Panu Jackowi Ostrowskiemu (druk nr 387),
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 5 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 0- głosy wstrzymujące  się,
 4- brak głosu.

6) nadania medalu „Zasłużony dla Płocka” Pani Małgorzacie Garkowskiej (druk nr 388),
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 5 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 0- głosy wstrzymujące  się,
 4- brak głosu.

7)  określenia  kwoty  jednostkowej,  będącej  podstawą  ustalenia  kwoty  dotacji  na  działalność 
Centrum Integracji  Społecznej  „SPUTNIK”  w  Płocku,  prowadzonego  przez  Centrum Innowacji 
Społeczeństwa Informacyjnego (druk nr 389),
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 5 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 0- głosy wstrzymujące  się,
 4- brak głosu.

8)  przyjęcia  Miejskiego  Programu Profilaktyki  i  Rozwiązywania  Problemów Alkoholowych  oraz 
Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029 (druk nr 390).
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 5 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 0- głosy wstrzymujące  się,
 4- brak głosu.

Ad. pkt 6

Sprawy różne.

Ad. pkt 7

Zamknięcie posiedzenia. 
  
Wobec wyczerpania porządku obrad, Pani radna Daria Domosławska, Przewodnicząca Komisji 
Edukacji,  Zdrowia i  Polityki  Społecznej zamknęła posiedzenie Komisji,  dziękując wszystkim za 
przybycie i udział  w  posiedzeniu.  
Na  tym  protokół  zakończono i podpisano. 
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 Przewodnicząca Komisji Edukacji, Zdrowia 
i Polityki Społecznej

    Daria Domosławska

        
Protokołowała:

Elżbieta Rzepecka
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